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Medezeggenschapsraad Olof Palme 
Secretariaat: postbus 90 5150 AB Drunen – MR@olof-palme.nl  

Aan:  MR-leden 
Betreft: Notulen MR 31 oktober 2023 
Plaats:  Olof Palme 
Aanvang: 19.30 u 
Notulist: Debbie 
 
 
Jaarverslag zorg 
Toelichting door intern begeleiders Joyce en Paul. Het voortzetten van de zorg na wegvallen 
NPO-gelden is een uitdaging. De schrijfmotoriek is er onder andere uitgepikt en het 
continueren van Bouw. Er is tijd nodig om IEP in onze genen te krijgen. Plus in de Klas 
uitdaging wat formatie betreft.  Er wordt nagedacht over een nieuwe organisatievorm, er 
moet meer leerkrachtbegeleiding komen.  De PIDK-leerkracht koppelt voortgang niet direct 
terug naar ouders, dit gaat via de eigen leerkracht. Die is verantwoordelijk voor de leerling. 
Het aantal Oekraïense kinderen groeit, de taalklas is inmiddels hier op school. Uitdaging op 
taalgebied.  
 
1. Opening & vaststellen van de agenda 

 
2. Ingekomen post. 

 
 

3. Actiepuntenlijst 
Eerste inloopmoment van ouders inmiddels geweest, ze waren erg meedenkend. Is als 
prettig ervaren.  
De input van het team wat betreft een gezamenlijk mailmoment vanwege late eerste 
rapport, wordt op dit moment verzameld. 
       
 
4. Mededelingen directie 
Begroting: Judith heeft een overzicht aangevraagd bij SCALA in verband met de 
loonsverhoging: er is nop 0,7 formatie op NPO-gelden; in hoeverre drukt loonsverhoging hier 
op? 
TSO: goede sfeer, iedereen is positief over pleintrainers. Er loopt nog wat langer een 
leerkracht van 7/8 mee tijdens middagpauze.  
Schoonmaak: personeel op orde, loopt nu. 
Schoolplan: wordt 2-jarig in plaats van 4-jarig. Een SWAT -analyse met team volgt komende 
studiedag. 
ALV: wellicht een stream aanbieden vanwege lage opkomst? Debbie koppelt dit terug naar 
Hans van de OV. Actiepunt Debbie 
 
De website is niet actueel. Actiepunt Jacintha. 
We worden definitief een academische opleidingsschool, er volgt nog een gesprek, maar dat 
is slechts een formaliteit.   
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N.a.v. de peiling wat de uren voor het komende schooljaar betreft is er een duidelijke 
voorkeur om het zo te houden. Enige actie dus nog de terugkoppeling naar het team.  
 
 
 
Interne MR-vergadering 
 
 
5. GMR / Voorzittersoverleg 
Notulen volgen nog.  
De basiscursus MR vrij oppervlakkig volgens Saskia, weinig inzichten om te delen. Wel: pak je 
rol! 
 
6. Rondvraag & sluiting 
 
In verband met duurzaamheid het stimuleren van een gezonde traktatie wellicht nog eens 
kijken naar de richtlijn voor traktaties vraagt Saskia. Ook de overdaad van het paasontbijt 
/de grote verschillen wellicht bekijken. Debbie koppelt dit terug naar Judith. Actiepunt 
Debbie.  
 
 
Actielijst  
volgnummer   
jj-mm-##   

Omschrijving   actiehouder   gepland gereed   
dd-mm-jj   

 Website actueel maken en houden. Jacintha  

 Omdat rapport 2 laat meegaat, een 
gezamenlijk informatief mailmoment 
afspreken in nov/dec of is het mogelijk het 
rapportfolio dan open te zetten? 

Judith  

 Stream ALV terugkoppelen naar Hans. Debbie  

 Traktatie/paasontbijt terugkoppelen naar 
Judith. 

Debbie  

    

    

   
   

 
      

 
 
 


